



U sklopu umaške manifaestacije Sajam Sporta, JK Histria u suradnji s talijanskim organizacijama Easy Ection, Lo Spirito di Stella, Upsail i Lega Navale Italiana sezione Trieste organizirao je prezentaciju, okrugli stol i demo jedrenje za osobe s invaliditetom i osobe s posebnim potrebama.

Što smo uspjeli realizirati? Ovo je bila prva manifestacija takvog tipa u Hrvatskoj. Osobe s invaliditetom mogle su probati jedriti u posebno prilagođenim jedrilicama. Na naše zadovoljstvo, naišli smo na veliki odaziv kako već iskusnih jedriličara, tako i onih koji su po prvi puta osjetili prednosti ovog iznimnog sporta. Zainteresiranih je bilo iz Padove, Trsta, Umaga, Pule, Buzeta, Rijeke i Austrije.

### **Tko su bili naši gosti?**

Jedan od danas najpoznatijih imena svjetskog jedrenja za osobe s invaliditetom i najveći promotor takvog jedrenja, Andrea Stella. Upravo je Andrea prešao Atlantik na svojoj jedrilici, u invalidskim kolicima. Godišnje prijeđe stotinjak tisuća kilometara autom i desetak tisuća milja morem u svrhu promocije jedrenja za osobe s invaliditetom i posebnim potrebama. Andrea je donio svoj SKUD 18 koji se je mogao razgledati i probati.

Enrico Boaretto, predsjednik Easy Action, udruge koja organizira škole jedrenja na posebnim

plovilima i obučava asistente. I sam invalid od rođenja, Enrico je uspješan poslovni čovjek, jedriličar i volonter. . Posudili su nam brodove ACCESS 303, 203 na kojima se održavalo demo jedrenje. Članovi udruge aktivno su učestvovali na manifestaciji.

Erwin Linthout, Upsail, tvrtka; radi se o ambicioznom poduhvatu umirovljenog inženjera, g. Erwina Linthouta, koji uvozom plovila iz Australije pomaže svojim prijateljima.

Lega Navale Italiana, sezione Trieste, jedna od najvećih udruga koja se bavi promicanjem nautike i života uz more . Članovi udruge aktivno su učestvovali na manifestaciji.

Diego Cukarić, poznati pulski sportaš s invaliditetom, jedriličar u klasi 2.4, sudionik brojnih međunarodnih regata na kojima je imao zapažene rezultate. Zsigurno osoba koja može dati svoj sud o značenju manifestacije takvog tipa na našim prostorima.

Što se je moglo vidjeti? Tri tipa plovila, ukupno četiri komada, dva ACCESS 303, jedan ACCESS 2,3 sa servo kontrolom, jedan SKUD 18, skiff na kojemu će se jedriti na Para olimpijskim igrama u Londonu. Jedrilo se je na SKUD-u 18 I na dva ACCESS 303.

### **Koji je idući korak?**

Očekujemo de će Grad Umag podržati, ponajprije financijski, naše sljedeće inicijative. Riječ je o tome da se u Umagu održi kampus u trajanju od pet do sedam dana, gdje će desetak osoba s invaliditetom moći naučiti samostalno jedriti. Nadalje, planira se kupnja bar dva plovila ACCESS 303, te formiranje sekcije pri JK Histria koja bi okupljala jedriličare s invaliditetom i posebnim potrebama.

### **Što su rekli drugi o nama?**

JK Histria dobio je najvišu ocjenu za organizaciju manifestacije. To je jednoglasan stav svih navedenih udruga, bez čije pomoći ovakav poduhvat ne bismo uspjeli realizirati.

Autor Walter Admin

Srijeda, 09 Svibanj 2012 12:06 - Ažurirano Srijeda, 09 Svibanj 2012 12:18

---

Gradonačelnik Grada Umaga g. Vili Bassanese, dogradonačelnik g. Mauro Jurman, dir. ACI marine Umag g. Boris Gašparini, dir. Hempel Umag g. M. Kovačić, predsjednik LNI Ts g. Pier Paolo Sgubini - samo su neki od uzvanika koji su se odazvali na naš poziv.

Linkovi naših partnera u organizaciji programa "Sailing for all": [www.easyaction.it](http://www.easyaction.it) , [www.lospir.itodistella.it](http://www.lospir.itodistella.it)

,  
[www.upsail.it](http://www.upsail.it)

,  
[www.leganavale.it](http://www.leganavale.it)

Zahvaljujemo sajmu Umag Sport na pokroviteljstvu, te ACI Marini Umag i Hempelu na pomoći pri organizaciji i realizaciji ovog projekta. Zajednica sportskih udruga Grada Umaga i ovaj je put dala podršku projektu. Veliko hvala sponzoru kluba Agroturizmu San Mauro – Vinarija Sinković – SINKOVICH DISTILLERY.



Andrej Škopac  
Predsjednik JK Histria